



Ο σύλλογος ιδρύθηκε το 2002 από πρόσφυγες 2ης και 3ης γενιάς, με σκοπό την διάσωση και προβολή της μουσικοχορευτικής παράδοσης και του πολιτισμού των Ελλήνων της Μ. Ασίας. Για το σκοπό αυτό δημιουργήθηκε και η χορωδία παραδοσιακών

τραγουδιών που αριθμεί 30 μέλη. Η χορωδία έχει πραγματοποιήσει σειρά εμφανίσεων, συμμετέχοντας σε διάφορες παραστάσεις - εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Η κορυφαία της εμφάνιση έγινε ενώπιον του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ Βαρθολομαίου σε μία μοναδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Ταξιαρχών στην Κων/πολη ανήμερα του εορτασμού των Αγίων. Επίσης, έχει γίνει εγγραφή ψηφιακού cd με τραγούδια της Μ. Ασίας έχοντας τίτλο "Τα τραγούδια μας".

Χοράρχης και δάσκαλος είναι ο κος Πέτρος Παπαεμμανουήλ.

Τραγούδια:

- 1) Μην κλαίς Σμυρνιά μου, 2) Μήλο μου και μανταρίνι, 3) Αρμενιά,
- 4) Σύρε να πεις στη μάνα σου, 5) Μελιωτάκια

Για την σημερινή εκδήλωση έπαιξαν οι μουσικοί:

Βιολί: Τράκας Αστέριος

Κλαρίνο: Ζώρας Αλέξανδρος

Κρουστά: Παύλου Λευτέρης

Λάουτο: Νάτσιου Σοφία

Κανονάκι: Μπαρτζόπουλος Χρήστος



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ
ΝΕΑΣ ΚΡΗΝΗΣ

"Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ"

Ε. Γαγύλη 2, Παραλία Νέας Κρήνης, Τηλ. & Fax: 2310 444880



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ
ΝΕΑΣ ΚΡΗΝΗΣ

"Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ"

3^ο ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ



Με τραγούδια από:

Μ. Ασία, Μακεδονία, Θράκη και Κων/πολη

Σάββατο 22 Οκτωβρίου 2011

Θέατρο Μελίνα Μερκούρη (Καλαμαριά)

Ώρα 19:00



Ξεκινήσαμε μια παρέα με μεράκι και αγάπη για την παράδοση και τον τόπο μας. Η παρέα μας μεγάλωσε και έτσι το 2005 ιδρύσαμε το Σύλλογο Φίλων της Παράδοσης Πανζερβοχωριών με σκοπό να αγκαλιάσει όλα τα Ζερβοχώρια της Χαλκιδικής. Ο Σύλλογός μας αριθμεί περίπου 80 μέλη. Στη χορωδία του Συλλόγου μας συμμετέχουν 25- 30 χορωδοί που ακούραστα δουλεύουμε όλα αυτά τα χρόνια πάνω στο παραδοσιακό δημοτικό τραγούδι.

Έχουμε πάρει μέρος σε αρκετές εκδηλώσεις μέχρι τώρα στο νομό μας και εκτός νομού. Σκοπός της χορωδίας μας είναι να διατηρήσουμε και να προωθήσουμε το παραδοσιακό τραγούδι όχι μόνο της περιοχής μας αλλά και ολόκληρης της Ελλάδας.

Τραγούδια

- 1) Όσα βουνά-Πότε να ρθει η Άνοιξη, 2) Απάνω στην Τριανταφυλλιά, 3) Περιστερούδα, 4) Μαύρα μάτια είδα απόψε, 5) Τι 'θελα και σ' αγαπούσα



Η δημοτική μικτή χορωδία του δήμου Βόλης με την επωνυμία "Άγιος Γεώργιος" ιδρύθηκε το 2000 και αποτελείται από 35 εκλεκτούς χορωδούς οι οποίοι διακρίνονται για τα μουσικά τους βιώματα την καλλιφωνία το αστείρευτο μεράκι και την υποδειγματική μεταξύ τους συνεργασία ερμηνεύοντας τραγούδια από όλες της περιοχές της Ελλάδος όπως

Μακεδονία - Θράκη - Ήπειρο - Νησιά καθώς και τραγούδια από τις αθησμόντες πατρίδες Μικρά Ασία και Πόντο.

Στην μέχρι σήμερα καλλιτεχνική της πορεία η χορωδία συνεργάστηκε σε επίπεδο συναυλιών με επώνυμους καλλιτέχνες συμμετέχοντας σε διάφορα φεστιβάλ σε τοπικό και ευρύτερο πεδίο και αποσπώντας θετικά σχόλια και εύφημες μνείες από τους ειδικούς κριτικούς.

Την καλλιτεχνική επιμέλεια της χορωδίας έχει ο καθηγητής μουσικής και πρωτοψάλτης Στυλιανός Ζαχαρίου. Σκοπός όλων των μελών της χορωδίας είναι η διάσωση διατήρηση και διάδοση της πολιτιστικής μας μουσικής κληρονομιάς στις νεότερες γενιές σε μια εποχή κρίσεων.

Τραγούδια:

- 1) Μοναχογιός ο Κωσταντής, 2) Σαν τα Μάρμαρα, 3) Είναι καρδιές 4) Έναν καιρό, 5) Κύρ' Κωστάκης

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ ΚΙΛΚΙΣ



Η χορωδία του πολιτιστικού συλλόγου Μικροκάμπου δημιουργήθηκε τον Απρίλιο του 2005. Στη σημερινή της μορφή συγκροτείται από ανδρικές και γυναικείες φωνές ενώ αριθμεί 20 μέλη. Επιδίδεται με ιδιαίτερη επιτυχία στην ερμηνεία παραδοσιακής και έντεχνης μουσικής θεματολογίας. Σκοπός της αποτελεί η διάδοση της χορωδιακής μουσικής και η προβολή της πολιτιστικής ζωής του τόπου. Λαμβάνει μέρος σε κοινωνικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις ενώ επιδεικνύει πλήθος συναυλιών ανά την Ελλάδα. Σπουδαία είναι ακόμα και η παρουσία της στα τοπικά ραδιοτηλεοπτικά μέσα. Τη διεύθυνση και διδασκαλία της έχει ο Δημήτριος Κεχαγιάς.

Τραγούδια

1. Στέργιος, 2. Το νερατζολέμονο, 3. Εμένα με το είπανε, 4. Θέλω να παντρευτώ 5. Ωρα καλή πουλάκι μου, 6. Μπαρμπα-Γιαννακάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΥΡΙΩΤΩΝ "Ο ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ"



Ο σύλλογος μας με την επωνυμία Σύλλογος Κουριωτών "Ο Ταξίαρχης" ιδρύθηκε στις 21 Ιανουαρίου 2004 και αναγνωρίστηκε από το Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης με την υπ. Αριθμ. 7576 απόφαση του στις 7 Ιουλίου 2004. Στα αρχικά 50 ιδρυτικά μέλη προστέθηκαν και άλλοι κάτοικοι του συνοικισμού μας και σήμερα ο σύλλογος μας αριθμεί 394 μέλη. Από την αρχή της δημιουργίας του και μέχρι σήμερα αναπτύσσει

έντονη πολιτιστική και κοινωνική δραστηριότητα διοργανώνοντας πάνω από 150 εκδηλώσεις με κυριότερες τη βράβευση 33 Κουριωτών επιζώντων πρώτης γενιάς, τη βράβευση των πολύτεκνων μητέρων των μελών μας, την ανάληψη του παρεκκλησιού της Αγίας Παρασκευής, τη παρέμβαση μας για την ανακατασκευή της σκάλας, με δαπάνες του Δήμου προς το εκκλησάκι, την παρέμβαση μας για τη δημιουργία αίθουσας πολιτισμού στο 5ο Δημοτικό Σχολείο, τη μόνιμη σε μηνιαία βάση συμμετοχή μας στον Οργανισμό Κοινωνικής Φροντίδας του Δήμου Καθαμαριάς, την αναδοχή 3 παιδιών από Βραζιλία, Καμπότζη και Λε Σότο και τη μόνιμη σχεδόν παρουσία μας σε όλες τις εκδηλώσεις του Δήμου Καθαμαριάς.

Διατηρεί τμήματα εκμάθησης παραδοσιακών χορών για παιδιά, χορευτικό τμήμα ενηλίκων, και τμήμα μικτής χορωδίας παραδοσιακού και έντεχνου τραγουδιού.

Τραγούδια:

- 1) Από ξένο τόπο, 2) Τέσσερα μάτια δυό καρδιές, 3) Από τα γλυκά σου μάτια (Ολμάζ) 4) Μάν μου με τα ρούλουδα, 5) Είναι καρδιές